

Встреча в «Актере»

Идет вторая неделя гастролей в Иркутске Ленинградского театра драмы им. В. Ф. Комиссаржевской. Иркутяне и гости города посмотрели уже ряд интересных спектаклей. К сожалению, по вине железных дорог задерживается главное событие гастролей — показ трилогии А. К. Толстого. Тем не менее, хорошее начало положили встречи со спектаклями по пьесам И. Друцэ, Э. Рязанова, Г. Горина и других советских и зарубежных авторов.

На днях в Доме актера состоялась встреча коллектива театра с творческой интеллигенцией города. Гостей представил режиссер Иркутского ТЮЗа Б. Преображенский. О коллективе театра и его творческом направлении рассказали заслуженный артист РСФСР И. Краско и директор театра В. С. Козейкин. Гости ответили на ряд вопросов: о том, почему и зачем поставлена ими трилогия А. К. Толстого, о творческой программе главного режиссера театра, народного артиста РСФСР Р. С. Агамирзяна, о работе с молодежью, о планах коллектива на ближайшее будущее.

По ходу встречи были показаны сцены из спектаклей «Забывать Герострата» Г. Горина, «Женитьба» Н. Гоголя, читались стихи и проза, а молодой артист В. Летников исполнил под собственный аккомпанемент на гитаре песни из спектаклей. Встреча прошла тепло, сердечно и принесла всем хорошее настроение.